
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 7А КЛАССА (5.02.2021)    

В опросе приняло участие – 26 чел., которые были в этот день в школе. 

Кл. руководитель – Малкина Е.В. 

 

1. Зачем Вы ходите в школу? 

а) чтобы получить новые знания и подготовиться к будущей профессии – 25 чел. 

б) пообщаться с друзьями – 5 чел. 

в) по необходимости (родители заставляют) – 2 чел. 

г) больше нечего делать – 1 чел. 

2. Я хожу в школу с удовольствием, потому что: 

а) мне нравится учиться – 10 чел.  

* «Я хожу в школу с желанием, но меня берут и без причины обзывают» 

б) меня устраивают отношение ко мне учителей – 7 чел. 

в) мне нравятся отношения учащихся в классе – 9 чел. 

г) мне нравится качество преподавания – 12 чел. 

3. Я хожу в школу без желания, потому что: 

а) не люблю учиться – 4 чел. 

б) не устраивает отношение ко мне учителей – 7 чел. 

в) не нравится качество преподавания – 5 чел. 

г) не нравится отношение ко мне других обучающихся – 3 чел. 

4. Нравятся такие предметы, как (указать причины): 

- все – 1 чел.;   

Алгебра – 9 чел. («Легко дается», «Интересно», «Нравится решать задачи», «Учитель 

понятно объясняет») 

Физика - 8 чел. («Качественное преподавание», «Легко даётся», «Нравится учитель») 

Русский язык и ИЗО – 8 чел. («Учитель нравится») 

Английский язык – 5 чел. («Именно этот предмет больше всего пригодится в 

будущем», «Учитель хороший», «Легкий предмет», «Качественно преподают») 

Информатика - 5 чел. («легко даётся») 

Геометрия - 4 чел. («Учитель доступно объясняет») 

1 чел. – («Технология, музыка и физкультура – только на этих предметах ко мне хорошо 

относятся») 

Технология – 5 чел. и физич. культура (4 чел.) («На этих уроках не надо думать») 

История, литература и ОБЖ – по 4 чел.; обществознание, биология, география – 3 чел.; 

музыка – 2 чел., история и культура СПб -1 чел. 



5. Мне не нравятся такие предметы, как (указать причины) 

- «большинство предметов» - 1 чел. 

География и ОБЖ – 8 чел. («Не понимаю требования учителя и этот предмет», «Плохо 

преподает», «не нравится учитель», «скучный предмет») 

Геометрия – 5 чел. («Очень сложно»), Физкультура, информатика – 5 чел. 

История – 4 чел. 

Музыка – 3 чел. («Мне кажется этот предмет не самый важный в жизни и его можно 

убрать», «Неинтересно») и ИЗО –  3 чел. (Не умею рисовать») 

Физика – 3 чел. («Плохо понимаю, а учитель слишком много требует»,» очень сложно»),  

Алгебра - 2 чел. («Очень тяжело даётся») 

Английский язык –  2 чел. («Не особо понимаю этот предмет») 

Литература – 1 чел. 

6. Самое интересное событие (мероприятие) в моём классе в прошлом (или этом году) 

«Школьная  новогодняя дискотека  в актовом зале в прошлом году» - 8  чел. 

«Я пришла в эту школу в этом году» 

 «Мы играли в снежки». 

17 чел. -  вообще не ответили на этот вопрос 

7. Если бы я был директором, то: 

«Чтобы ученики сами могли выбирать, с кем сидеть на уроке». 

«Чтобы уроки физич. культуры ставили в конце учебного дня, а ДЗ ограничили» 

 «Я ничего не хочу менять» 

 «Я бы изменил учебники и систему образования» 

 «Убрала бы пару уроков, которые в жизни не пригодятся» 

 «Я бы отменила домашнее задание, т.к. не остаётся времени на что-либо другое. Я не 

успеваю заниматься любимым делом» 

 «Я бы убрала предмет «Музыка» после 6-го класса» 

«Я бы сделал так: получил плохую отметку, можешь её исправить» 

«Я бы сделала питание бесплатным» - 2 чел. 

 Я бы изменила расписание» 

«Я бы облегчила программу образования» 

«Я бы сделал уроки по 30 минут и перемены по 30 минут» 

«Я бы не вводила школьную форму» 

«Я бы занялся развитием школы»  

«Я ничего не смог бы изменить» 

  



НЕКОТОРЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ ПОСЛЕ ПРОСМОТРА РЕЗУЛЬТАТОВ: 

 

1. Большинство опрошенных приходят в школу за знаниями (25 из 26), некоторые 

еще и пообщаться с друзьями (5 из 26) 

2. С удовольствием в школу ходят, потому что любят учиться - 10 чел, при этом 

качество преподавания нравится - 12 чел., а отношения с одноклассниками 

устраивает 9 чел. из 26 участвовавших в опросе 

3. Без желания в школу ходят, потому что не устраивает: отношение к ним 

учителей – 7 чел., качество преподавания – 5 чел. 

4. Нравятся такие предметы, как: 

- алгебра – 9 чел. (Малышева М.Ю. 

- русский язык -  по 8 чел. (Степанова И.А)., физика (Сидорова Е.Ю.) и ИЗО 

(Кивелева К.В.) 

- английский язык – 5чел. (Васильева Г.Е., Сизова Е.Г.) и информатика - 5 чел. 

(Кравчук С.В. и Малышева М.Ю.) 

5. Не нравится  такие предметы, как: 

- география и ОБЖ – 8 чел. (Федосов Ю.В.) 

- информатика (см. ФИО выше), геометрия (см. ФИО выше), физическая культура 

(Мосенков Е.А.) – по 5 чел. 

6. Самым интересным событием назвали: 

     - новогоднюю дискотеку в актовом зале в прошлом году (8 из 26) 

- 17 чел. вообще не ответили на этот вопрос 

7. Советы директору (традиционные) 

- сократить время уроков и увеличить время перемен 

- бесплатное питание для учащихся 

- убрать бесполезные предметы 

- сократить домашние задания 

Особые советы директору: 

- изменить систему образования (и учебники) 

- не вводить школьную форму 

- разрешить ученикам самим решать, с кем сидеть за партой 

- уроки физической культуры ставить только в конце дня 

 

 


